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Demontageanleitung Mehrzwecktische
Standard R / VK

1. SICHERHEITSVORSCHRIFTEN UND HINWEISE
Diese Anleitung ist ausschließlich zur Demontage eines Mehrzwecktisches STANDARD VK vorgesehen. Lesen Sie die 
Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie mit den Arbeiten zur Montage beginnen. Beachten Sie folgende Warnungen, um 
Personengefährdungen oder Störungen zu vermeiden. Stellen Sie sicher, dass die Demontageanleitung immer griffbe-
reit am Montageort zur Verfügung steht.

1.1 QUALIFIKATION DES PERSONALS
Das Produkt darf ausschließlich durch geeignetes, qualifiziertes, unterwiesenes und autorisiertes Fachpersonal trans-
portiert, ausgepackt, bedient, gewartet und anderweitig verwendet werden.

1.2 HINWEISE ZUR DEMONTAGE
Diese Anleitung dient ausschließlich zur Demontage des Mehrzwecktisches Standard. Ersatzteile sind direkt bei einem 
unserer Ansprechpartner der GSM Sella anzufragen. Ersatzteile sind ab Kaufdatum 7 Jahre verfügbar.

1.3 VORBEREITUNG

WARNUNG: BESCHÄDIGUNGSGEFAHR ausgebaute Komponenten müssen fachgerecht entsorgt werden.

WARNUNG: VERLETZUNGSGEFAHR Quetschungen sind möglich, tragen Sie geeignete Schutzkleidung.

1.4 WERKZEUG
Für die Demontage benötigen Sie folgendes Werkzeug:

1.	 Akkuschrauber mit dem Aufsatz Kreuz PZ2
2.	 Gummihammer
3.	 Kombinationszange
4.	 Schlitz-Schraubendreher
5.	 Wasserwaage

2. DEMONTAGE TISCHPLATTE
2.1		 Bewegen Sie den Tisch auf eine arbeitsfähige Unterlage und drehen Sie ihn um 180°, sodass er mit der Tischplatte 
		 auf dem Boden liegt. 
2.2		 Heben Sie mit einem Schlitz-Schraubendreher die Abdeckkappe an.
2.3		 Ziehen Sie die Abdeckkappe mit der Zange ab und entsorgen Sie diese anschließend im Kunststoff-Müll.
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2.4		 Drehen Sie mit dem Akkuschrauber alle Schrauben aus der Tischplatte heraus und legen Sie diese bei Seite.  
		 Diese werden bei der Montage der neue Tischplatte wiederverwendet, falls keinerlei Beschädigung zu erkennen ist.
2.5		 Heben Sie das Gestell auf die neue Tischplatte und richten Sie nach allen Seiten gleichmäßig mit einem  
		 Zollstock aus. Danach können alle Schrauben mit dem Akkuschrauber durch das Gestell in die Tischplatte 
		 geschraubt werden.
2.6		 Setzen Sie die neuen Abdeckkappe auf die dafür vorgesehenen Löcher und befestigen Sie diese mit einem 
		 Gummihammer.
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3. DEMONTAGE JUSTIERSTOPFEN
3.1.		 Bewegen Sie den Tisch auf eine arbeitsfähige Unterlage und drehen Sie ihn um 180°, sodass er mit der Tischplatte 
		 auf dem Boden liegt.  
3.2.		Drehen Sie die Justierstopfen aus dem Gewinde und entsorgen Sie diese anschließend im Kunststoff-Müll.
3.3.		Drehen Sie die neuen Justierstopfen in das Gewinde ein und stellen Sie die Höhe mithilfe einer Wasserwaage 
	 so ein, dass er gerade steht.


